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TISKOVÁ ZPRÁVA – 23. 6. 2022 
 
MAP III: Na setkání s řediteli se probírala evaluace, ale i projekty pro školní jídelny 
 
O průběhu evaluace a plánech až do roku 2025 se dozvěděli představitelé škol z území MAS Moravská cesta 
na setkání, které se uskutečnilo v pondělí 19. června v prostorách Zemědělského družstva Unčovice. Zazněly i 
další zajímavé informace o projektech určené nejen pro ředitele, ale i pro vedoucí školních jídelen. Akce  
vyplynula z koncepce projektu Místní akční plán vzdělávání III (MAP III).  
 
Na setkání zavítalo celkem 11 ředitelů škol z území. „Představili jsme si zejména dílčí výsledky evaluace, která 
bude hotová na podzim. Nyní se připravuje zpráva, abychom závěry mohli promítnout do navazujícího MAP IV,“ 
přiblížila manažerka Veronika Ondřejová, která má projekt na starosti. Připomněla, že úlohou MAP III je přispět 
v regionu ke zlepšení kvality vzdělávání v mateřských a základních školách tím, že se mimo jiné zmapují potřeby 
jednotlivých škol, aby se v návazném projektu MAP IV daly realizovat takové aktivity, které pro tyto školy budou 
zajímavé a přínosné. 
 
Projekt Pomáháme školám k úspěchu znají v Horce už od roku 2012 
 
Zástupce ředitelky ZŠ Horka nad Moravou Miroslav Kubíček představil svým kolegům projekt „Pomáháme školám 
k úspěchu“, do kterého se jeho škola zapojila už v srpnu 2012. „Projekt se zaměřuje na dosahování vysoké kvality 
výuky ve veřejných základních školách a zejména na individuální přístup pedagogů k žákům. Jeho cílem je naučit 
každého žáka učit se tak, aby dosahoval co nejlepších vzdělávacích výsledků,“ uvedl s tím, že dlouhodobým 
posláním škol zapojených do tohoto projektu je předávat získané zkušenosti také dalším školám v České 
republice. Projekt iniciovala a financuje Nadace The Kellner Foundation (www.kellnerfoundation.cz). 

 

Projekt Od vidlí po vidličku má přinést více lokálních potravin do školních jídelen 

 

Na setkání tentokrát zavítali také vedoucí školních jídelen. Právě pro ně byla totiž určena prezentace projektu 

podporujícího propojení místních farmářů a potravinářů „Od vidlí po vidličku“, jehož iniciátorem je MAS 

Šumperský venkov. „Využívání lokálních potravin je pro místní komunitu důležité z ekonomického, ekologického i 

zdravotního pohledu. Chceme přispět k tomu, aby se ve školních jídelnách vařilo moderním způsobem a naše děti 

jedly kvalitně a zdravě, což nemusí znamenat draze,“ zaznělo. Mezi regionálními výrobci, kteří si spolupráci se 

školními jídelnami umí představit a s přítomnými vedoucími jídelen si hned na místě vyměnili kontakty, byla 

sýrárna Rolls vyrábějící sýry a mléko, pěstitelé rajčat z Haňovic, Zemědělské družstvo Unčovice produkující maso 

a masné výrobky a pěstitelé jablek z Úsovska.  

 
Projekt MAP III potrvá do konce listopadu 2023. Poté na něj naváže MAP IV. Na území MAS Moravská cesta je 
celkem 22 obcí, které se rozkládají od Bouzova po Horku nad Moravou. V nich se nachází 30 mateřských a 
základních škol, jež navštěvuje zhruba 3 800 dětí. Projekty v Místním akčním plánu (MAP) vzdělávání realizuje 
MAS od září 2018 a financuje je Evropská unie přes operační program OP VVV MŠMT ČR.  

 
Bližší informace poskytne: 
Bc. Veronika Ondřejová 
projektová manažerka 
veronika.ondrejova@moravska-cesta.cz 
tel: 776 134 607 

http://www.kellnerfoundation.cz/

